



Justificatif de parution

annonce parue le 23-02-2024 sur echodumardi.com

Département : Vaucluse

Rectificatif à l'annonce parue le 03/01/2024, sur echodumardi.com concernant la société

LES C

Il avait lieu de lire concernant le siège social : 4 impasse des Ecoles 84230 CHATEAUNEUF DU PAPE au lieu de « 4 passage de la Nerthe 84230 CHATEAUNEUF DU PAPE ».

